Результаты                                                                                                              общественного обсуждения проектов докладов о результатах                обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на территории Ивнянского района Белгородской области за 2023 год 

п. Ивня                                                                                                        02.04.2024 г.

         Организатор общественного обсуждения: администрация муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области.
         Оповещение о проведении общественного обсуждения:
- дата размещения- 26.02.2024 г.
- размещение проектов распоряжений администрации муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области «Об утверждении доклада                         о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля за 2023 год»; «Об утверждении доклада             о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении  муниципального контроля в сфере благоустройства за 2023 год»;                          «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального лесного контроля за 2023 год»; «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального жилищного контроля                   за 2023 год»; «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве за 2023 год» (далее - проекты распоряжений): официальный сайт администрации муниципального района «Ивнянский район» в разделе «Муниципальный контроль»: https://admivnya.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/dokumenty-2_6192.html.
  За время проведения общественного обсуждения с 26 марта 2024 года                   по 1 апреля 2024 года замечаний и предложений не поступило.
Выводы по результатам общественного обсуждения:
 - общественное обсуждение проектов распоряжений считать проведенным             и состоявшимся; 
 - направить проекты распоряжений на утверждение. 
         
	
	
	



