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1. Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства
Местонахождение: 308034  г. Белгород, ул. Королева, 2а, оф. 507
Телефоны: (4722) 52-71-43, 52-71-44
Факс: (4722) 52-71-44
Адрес электронной почты: fond-biznesa@mail.ru
Информационный сайт: www.mb31.ru
Исполнительный директор: Колесников Олег Владимирович
Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства  создан в 2003 году в целях практической   реализации мероприятий Правительства области по государственной поддержке малого и среднего предпринимательства в форме предоставления  организационной, финансовой, имущественной и информационно-консультационной поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках федеральных и региональных программ, в том числе программы микрофинансирования малого предпринимательства.
2. Областное государственное бюджетное учреждение «Белгородский региональный ресурсный инновационный центр»
Местонахождение: 308034, г. Белгород, ул. Королева, 2а (2 корпус, 4 эт.,  оф. 24)
Телефоны: (4722) 52-95-93, 52-71-07, 52-71-03, факс: (4722) 52-95-93
Адрес электронной почты: e.mospanova@mail.ru-приемная, ogu_brric@mail.ru,
Информационный сайт: www.brric.ru
Директор: Гоголь Евгений Анатольевич
ОБГУ  «Белгородский региональный ресурсный инновационный центр» создано в  2009 году на базе ОГУ «ИТЦ «Стратегическая инициатива» БелГУ».
Целью деятельности учреждения является создание в рамках федеральных и региональных программ условий для развития малого и среднего бизнеса в инновационной сфере,  роста  инновационного уровня и конкурентоспособности производства, выхода инновационной продукции на внутренний и внешние рынки, импортозамещения на внутреннем рынке. Структурные подразделения ОБГУ «БРРИЦ»: Инновационный бизнес-инкубатор, Технопарк, Региональный центр инжиниринга, Центр кластерного развития, Центр инновационной социальной сферы.
3. Белгородский гарантийный фонд содействия кредитованию
Местонахождение: 308034, г. Белгород, ул. Королева, 2а, оф.536
Телефоны: (4722) 52-49-94
Адрес электронной почты: fond-biznesa@mail.ru
Информационный сайт: garantfond.ru
Генеральный директор: Рензяева Ирина Львовна
Белгородский гарантийный фонд содействия кредитованию создан в 2011 году в целяхрасширения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства области к кредитным и иным финансовым ресурсам.
Фонд обеспечивает предоставление гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, основанных на кредитных договорах, договорах банковской гарантии и договорах финансовой аренды (лизинга).
4. Некоммерческая организация «Фонд содействия развитию инвестиций в субъекты малого и среднего предпринимательства в Белгородской области»
Местонахождение: 308034, г. Белгород, ул. Королева, 2а, (2 корпус, 4 эт., офис 23)
Телефоны: (4722) 20-13-79
Адрес электронной почты: fond31@mail.ru
Директор: Беляев Андрей Вячеславович
Некоммерческая организация создана в 2010 году с целью формирования фонда акций и (или) фонда смешанных инвестиций в малые компании. Управляющей компанией фонда является  УК ЗАО «Металлинвесттраст», сформирован ЗПИФ общей стоимостью инвестиционных паев 400 млн рублей. Фонд осуществляет на конкурсной основе отбор бизнес-проектов сроком окупаемости до трех лет для инвестиционной поддержки. Максимальный размер поддержки – 60 млн рублей в расчете на одно предприятие. Малые и средние предприятия, преобразованных в акционерные общества, пользуются  новым небанковским инструментом финансовой поддержки инвестиционных проектов для расширения действующего бизнеса. 
 
5.ОАО «Дирекция по развитию промышленных зон»
Местонахождение: 308900, Белгородcкая область,  Белгородский район, пос. Северный-Первый, ул. Березовая, 46г (промышленный парк «Северный»)
Телефоны: 89805242344
Адрес электронной почты: andrei_minaev@mail.ru
Директор: Минаев Андрей Владимирович
ОАО «Дирекция по развитию промышленных зон» является специализированной компанией по управлению промышленным парком «Северный». С 2009 года на основе государственно-частного партнерства в области ведется работа по реализации инновационного проекта «Создание промышленного парка «Северный». В рамках проекта осуществляется строительство производственных помещений, оснащенных современной инфраструктурой, для размещения малых промышленных и инновационных предприятий. Срок реализации проекта 2009-2015 годы, общий объем финансирования 1,6 млрд. рублей, из них субсидии областного и федерального бюджетов на создание инженерной инфраструктуры промпарка – 600,9 млн. рублей. На территории промышленного парка в помещениях полностью оснащенных необходимой инженерной инфраструктурой, планируется разместить не менее 25 малых и средних производственных предприятий и создать не менее 2,0 тыс. новых рабочих мест. Планируемый объем инвестиций по проекту – 500 млн. рублей, общая площадь производственных помещений  –  60,0 тыс. кв. метров. Объем производства продукции, товаров и услуг за период 2009-2015 годы по оценке составляет 8 млрд. рублей.
За счет внебюджетных источников финансирования (кредитные ресурсы коммерческих банков, средства резидентов промпарка, управляющей компании промпарка) в объеме не менее 1 млрд рублей ежегодно до 2015 года будет продолжено строительство производственных корпусов промышленного парка «Северный» общей площадью не менее 45 тыс. кв. метров для размещения  на данной территории малых производственных предприятий, использующих современные технологии.
В помещениях, оснащенных необходимой инженерной инфраструктурой, планируется разместить не менее 25 малых и средних производственных предприятий и создать не менее 2,0 тыс. новых рабочих мест. Объем производства продукции, товаров и услуг за период 2009-2015 годы по оценке составит 8 млрд. рублей.
На сегодняшний день уже введены в эксплуатацию производственные корпуса общей площадью 14,3 тыс. кв. метров, где размещено 9 малых промышленных предприятий, которые ведут деятельность по выращиванию и обработке искусственных монокристаллов сапфира, производству сотового поликарбоната, вентиляционного оборудования, мебели, ветеринарных препаратов, медицинских и лекарственных препаратов, кондитерских изделий и пищевых полуфабрикатов. За 2009-2012 годы предприятиями-резидентами промышленного парка создано 300 новых рабочих мест, объем производства продукции  резидентов – около 1 млрд. рублей.
 
Основные общественные организации, защищающие интересы бизнеса
1. Белгородская торгово-промышленная палата
Местонахождение БТПП: 308600,  г. Белгород, Белгородский проспект, 110
Телефон: (4722) 26-89-50, факс: (4722) 31-14-51
Адрес электронной почты:belrcci@belgtts.ru
Информационный сайт: www.beltpp.ru;
Президент: Скруг Валерий Степанович.
Более 25 лет Белгородская торгово-промышленная палата (БТТП) является одним из важнейших институтов, который объединяет интересы малого, среднего и крупного предпринимательства,  предоставляет разносторонние услуги бизнесу, способствует утверждению в предпринимательской среде принципов цивилизованного ведения бизнеса, развитию деловой культуры, формированию положительного имиджа белгородских производителей товаров и услуг.
БТТП оказывает более 100 видов услуг, способствующих эффективному ведению бизнеса, оказывает поддержку  по вопросам торгово-экономического и научно-технического сотрудничества, сертификации, выставочно-ярмарочной деятельности, информационно-образовательных услуг.
БТТП являлось инициатором многих законодательных решений федерального и регионального уровней, защищающих интересы предпринимательства (в сфере налогообложения, контрольно-надзорной деятельности в сфере предпринимательства), улучшающих деловой климат.
 
2. Белгородское региональное отделение общероссийской общественной организации «ОПОРА РОССИИ»
Местонахождение: г. Белгород, ул. Зареченская, д. 1
Телефон (4722)  22-31-75
Адрес электронной почты: bel-opora@mail.ru
Информационный сайт: http://belgorod7m.ru/company/otdelenie-oo-opora-rossii-a8ox
Председатель правления: Курцев Геннадий Владимирович.
Деятельность регионального отделения ООО «ОПОРА РОССИИ» осуществляется с 2003 года. Направлена на решение актуальных вопросов, с которыми сталкиваются предприниматели в повседневной практике ведения бизнеса: правовая защита, налаживание  деловых контактов внутри предпринимательского сообщества, представление интересов предпринимательства в диалоге бизнеса и власти, выдвижение законодательных инициатив, способствующих улучшению предпринимательского климата. Осуществляет взаимодействие с органами исполнительной власти области по вопросам защиты интересов предпринимательства.
 
3. Региональное отделение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Белгородской области»
Местонахождение: г. Губкин, ул. Артема, 2
Телефон: (8- 47 241)   9-64-04; 96-5-90
Информационный сайт: www.rorsppbo.ru
Председатель:  Томаев Владимир Кантемирович
Деятельность регионального отделения осуществляется с 2005 года. Направлена на решение актуальных вопросов, с которыми сталкиваются предприниматели в практике ведения бизнеса: правовая защита, налаживание деловых контактов внутри предпринимательского сообщества, представление интересов предпринимательства в диалоге бизнеса и власти, выдвижение законодательных инициатив, способствующих улучшению предпринимательского климата. Осуществляет взаимодействие с органами исполнительной власти области по вопросам защиты интересов предпринимательства. Представитель Союза принимает участие в работе Трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений, является подписантом Трехстороннего соглашения по урегулированию социально-трудовых отношений между объединением профсоюзов, объединением работодателей и Правительством Белгородской области
 
1. 4.   Некоммерческое партнерство «Гильдия предпринимателей малого и среднего бизнеса»
Местонахождение: г. Белгород, ул. 50-летия Белгородской области, д. 17-а
Телефон: 8- 980-326-25-84   
Информационный сайт: http://www.rusprofile.ru/id/5393608
Президент: Гладков Игорь Васильевич.
Некоммерческое партнерство зарегистрировано в 2012 году. Предоставляет услуги в области права, бухгалтерского учета и аудита, осуществляет консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления предприятием. Осуществляет взаимодействие с органами исполнительной власти области по вопросам защиты интересов предпринимательства.
 

