Информация о результатах плановой выездной проверки правомерного, целевого и эффективного использования бюджетных средств администрации Владимировского сельского поселения муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области   

В соответствии с п.11 уточненного плана контрольных мероприятий на 2023 год контрольно-ревизионным отделом управления финансов и налоговой политики администрации Ивнянского района проведена плановая выездная проверка правомерного, целевого и эффективного использования бюджетных средств администрации Владимировского сельского поселения муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области за период с 01.01.2022г. по 30.09.2023г. 
Объем проверенных средств составляет 7282,20 тыс. руб.
В 2022 году исполнение сметы доходов и расходов составило 99,6% к уточненным бюджетным ассигнованиям, что в денежном выражении составляет 4465,9 тыс. руб., за 9 месяцев 2023 года исполнено 2816,3 тыс. руб.
По результатам проверки были выявлены отдельные нарушения и недостатки в организации и ведении бухгалтерского учета. 
Для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений и недопущению их в дальнейшем будет направлено представление в адрес главы администрации сельского поселения.


[bookmark: _GoBack]10.11.2023г.
