Информация о результатах проверки соблюдения требований в отношении вопросов, предусмотренных ч. 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрации городского поселения «Поселок Ивня»

В соответствии с п.8 уточненного плана контрольных мероприятий на 2023 год контрольно-ревизионным отделом управления финансов и налоговой политики администрации Ивнянского района проведена плановая выездная проверка соблюдения требований в отношении вопросов, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрации городского поселения «Поселок Ивня» за период с 01.09.2022 г. по 30.08.2023г.
Проверкой установлено:
В проверяемом периоде было заключено 91 контракт (договор) общей стоимостью 5 309 938,51рублей. В результате выборочной проверки по п. 2,4,5,7 части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проверено 6 контрактов общей стоимостью 1 282 203,04 рублей. По п.3 определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги объем проверенных средств составил 4 376 843,53 рублей.
          В результате плановой выездной проверки нарушений не выявлено.
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