Управление рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля             в границах Ивнянского района Белгородской области 

Муниципальный лесной контроль осуществляется на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты.
Контрольный орган в лице администрации Ивнянского района для целей управления рисками причинения вреда (ущерба) при осуществлении муниципального лесного контроля относит объекты контроля к одной                  из следующих категорий риска причинения вреда (ущерба)                                       (далее - категории риска):
	1) средний риск;
	2) умеренный риск;
	3) низкий риск.
	Объекты контроля относятся к следующим категориям риска                     в соответствии с критериями :
1) для среднего риска - установление в течение 2 лет, предшествующих моменту отнесения администрацией объекта контроля к одной из категорий риска, факта причинения вреда лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства (в том числе выразившегося в незаконной рубке деревьев, загрязнении лесов сточными водами, химическими, радиоактивными и другими вредными веществами, отходами производства и потребления и (или) в ином негативном воздействии на леса или в нарушении правил пожарной безопасности в лесах, повлекшем возникновение лесного пожара) контролируемым лицом, в том числе вследствие действий (бездействия) должностных лиц контролируемого лица,              и (или) иными лицами, действующими на основании договорных отношений            с контролируемым лицом;
2) для умеренного риска - совершение в течение 2 лет, предшествующих моменту отнесения администрацией объекта контроля к одной из категорий риска, административного правонарушения без причинения вреда лесам                   и находящимся в них природным объектам (статьи 8.25 - 8.27, 8.31, 8.32.3, часть 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) контролируемым лицом, в том числе вследствие действий (бездействия) должностных лиц контролируемого лица, и (или) иными лицами, действующими на основании договорных отношений                               с контролируемым лицом;
3) для низкого риска - отсутствие обстоятельств, предусмотренных               для среднего и умеренного риска.
	Контрольный орган при сборе, обработке, анализе и учете сведений                об объектах контроля для целей их учета использует информацию, представляемую ему в соответствии с нормативными правовыми актами, информацию, получаемую в рамках межведомственного взаимодействия,                  а также общедоступную информацию.
Контрольный орган осуществляет категорирование объектов контроля             в порядке, определенном статьей 24 Федерального  закона от 31.07.2020 г.                 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ). 
Отнесение объектов контроля к категориям риска и изменение присвоенных категорий риска осуществляется распоряжением контрольного органа.
Принятие решения об отнесении объектов контроля к категории низкого риска не требуется.

Реестр категорированных объектов контроля размещен в едином реестре видов контроля (ЕРВК), а также на официальном сайте администрации муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области                      во вкладке «Муниципальный контроль» по ссылке:  https://admivnya.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/.


