Управление рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Ивнянского района Белгородской области 

Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется            на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты.
Контрольный орган в лице администрации Ивнянского района для целей управления рисками причинения вреда (ущерба) при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства относит объекты контроля к одной из следующих категорий риска причинения вреда (ущерба)                     (далее - категории риска):
	1) средний риск;
	2) умеренный риск;
	3) низкий риск.
	Критерием отнесения объектов муниципального контроля в сфере благоустройства к категории среднего риска является:
1) Наличие на объекте контроля в течение предшествующего года нарушений следующих обязательных требований в сфере благоустройства муниципального образования:
- нарушений в содержании и (или) проведении работ по  благоустройству объектов (элементов) благоустройства в части отсутствия ограждений                  или перекрытий или проезжей части в местах разрытия или иных опасных местах;
- нарушений по текущему ремонту, санитарному и техническому содержанию внутридомовых спортивных площадок, несоблюдение норм безопасности при эксплуатации оборудования спортивных площадок;
- нарушений требований безопасности при монтаже и эксплуатации оборудования детских игровых площадок, в том числе отсутствие необходимой документации на оборудование, несоблюдение норм безопасности при монтаже оборудования, не проведение периодических осмотров и технического обслуживания оборудования и его элементов                  в установленные сроки, невыполнение нормативов по информационному обеспечению безопасности при монтаже и эксплуатации оборудования детских игровых площадок;
- производство земляных работ и работ по организации площадок              для проведения отдельных работ в сфере благоустройства                                       без соответствующего ордера или после окончания срока его действия, самовольное строительство, снос, реконструкция или капитальный ремонт зданий, сооружений и коммуникаций, а также нарушение сроков выполнения работ в соответствии с ордером;
- отсутствие в административно-деловых и торговых центрах (комплексах) площадью более 300 кв.м. пандусов и (или) приспособлений, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа к указанным объектам людей с инвалидностью и других маломобильных групп населения.
Критерием отнесения объектов контроля к категории умеренного риска относятся:
- нарушение внешнего вида и содержания зданий, ограждений, строений, сооружений, водоемов и элементов оборудования объектов благоустройства,     в том числе малых архитектурных форм, садово-парковой мебели, контейнеров, урн;
- самовольная установка (размещение) контейнеров, гаражей, строительной и дорожной техники, объектов мелкорозничной торговли                 и оказания услуг населению, складских помещений, бытовок и иных объектов, не являющихся объектами капительного строительства;
- нарушения установленных правил содержания и эксплуатации устройств наружного освещения и контактной сети территории муниципального образования;
- нарушение установленных требований по внешнему виду                         и содержанию объектов праздничного и тематического оформления, рекламных и информационных конструкций;
- загрязнение территории муниципального образования, связанное                   с эксплуатацией и ремонтом транспортных средств, мойка транспортных средств вне специально отведенных мест, стоянка на проезжей части дворовых территорий, препятствующая механизированной уборке и вывозу бытовых отходов, а также размещение разукомплектованных транспортных средств независимо от места их расположения, кроме специально отведенных                   для этого мест; размещение транспортных средств на детских площадках;
- отсутствие в административно-деловых и торговых центрах (комплексах), зданиях, предназначенных для использования или фактически используемых в целях делового, административного или коммерческого назначения, площадью менее 300 кв.м., объектах социальной инфраструктуры пандусов и (или) приспособлений, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа к указанным объектам людей с инвалидностью             и других маломобильных групп населения;
- ненадлежащее техническое состояние объектов капительного строительства (наличие свободного доступа, частичного разрушения), а также их ограждающих конструкций (ограждение полностью и (или) частично отсутствует).
	К категории низкого риска относятся объекты контроля в сфере благоустройства, не отнесённые к объектам среднего и умеренного риска. 
	Контрольный орган при сборе, обработке, анализе и учете сведений               об объектах контроля для целей их учета использует информацию, представляемую ему в соответствии с нормативными правовыми актами, информацию, получаемую в рамках межведомственного взаимодействия,                  а также общедоступную информацию.
Контрольный орган осуществляет категорирование объектов контроля             в порядке, определенном статьей 24 Федерального  закона от 31.07.2020 г.                 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ). 
Отнесение объектов контроля к категориям риска и изменение присвоенных категорий риска осуществляется распоряжением контрольного органа.
Принятие решения об отнесении земельных участков к категории низкого риска не требуется.

Реестр категорированных объектов контроля размещен в едином реестре видов контроля (ЕРВК), а также на официальном сайте администрации муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области                      во вкладке «Муниципальный контроль» по ссылке:  https://admivnya.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/.


